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-----------
Dana 28. rujna 2020. godine LAG Krka objavio je treći LAG Natječaj. Riječ
je o Tipu operacije 1.1.1. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih
gospodarstava“ koji je sukladan Nacionalnom  natječaju za TO 6.3.1.
Ukupan iznos raspoloživih sredstava po ovom LAG Natječaju iznosi
677.475,00 kn, a visina javne potpore po projektu iznosi 112.912,50 HRK
(15.000 EUR-a).
Rok za podnošenje zahtjeva za potporu je od 12.10.2020. do 30.11.2020.
godine
Informacije o prihvatljivosti korisnika i projekta, kao i načinu prijave mogu
se pronaći ovdje.
Pitanja s jasno naznačenom referencom na ovaj Natječaj moguće je
poslati od dana objave natječaja do dana završetka podnošenja prijave
projekata isključivo putem e-pošte na adresu: lagkrka@gmail.com.

Nastavno na objavu Natječaja za TO 1.1.1. u srijedu 30. rujna 2020.
godine u Velikoj gradskoj vijećnici u Drnišu održana je radionica za
potrebe informiranja i pripreme potencijalnih prijavitelja na ovaj LAG
Natječaj.
Zainteresirani su imali priliku doznati više o TO 1.1.1. „Potpora razvoju
malih poljoprivrednih gospodarstava“ kao i postaviti pitanja vezana za isti.
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Objavljen treći LAG Natječaj

https://www.lag-krka.hr/lag-natjecaji/3-lag-natjecaj-to-1-1-1


-----------
Riječ je o vjerodajnici najviše sigurnosne razine koja omogućava
jedinstvenu identifikaciju poljoprivrednika, elektroničko potpisivanje
dokumenata i podnošenje zahtjeva za potporu u AGRONET-u. Ova
iskaznica će zamijeniti sve postojeće kartice koje su poljoprivrednici do
sada koristili – tzv. zelenu poljoprivrednu karticu, karticu plavog dizela i
karticu za korištenje sredstava za zaštitu bilja. Također, poljoprivrednici
njome mogu sigurno pristupiti sustavu e-Građani i koristiti 74 različite
elektroničke usluge, stoji na stranicama APPRRR-a

Zahtjev za izradu elektroničke poljoprivredne iskaznice poljoprivrednici
mogu podnijeti svaki radni dan u podružnicama APPRRR-a. Za podnošenje
zahtjeva nužna je osobna iskaznica, OIB, e-mail i kontakt broj mobitela
nositelja poljoprivrednog gospodarstva.

Izvor: www.apprrr.hr
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Poljoprivrednicima
stižu elektroničke iskaznice za digitalno poslovanje



-----------
Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju objavila je
28. rujna 2020. prve izmjene Natječaja za provedbu Podmjere 16.4. »
Potpora za horizontalnu i vertikalnu suradnju sudionika u opskrbnom lancu
za uspostavljanje i razvoj kratkih opskrbnih lanaca i lokalnih tržišta te za
promicanje aktivnosti u lokalnom kontekstu u vezi s razvojem kratkih
opskrbnih lanaca i lokalnih tržišta« – provedba tipa operacije 16.4.1 »
Kratki lanci opskrbe i lokalna tržišta «.
 
Rok za podnošenje zahtjeva za potporu se produžuje do 12:00 sati 30.
listopada 2020. godine, a u ostalim dijelovima Natječaj ostaje neizmijenjen.
Detaljnije pogledajte ovdje.
Izvor: www.apprrr.hr

R U J A N  2 0 2 0 . V o l  2 5

Produžen rok za podnošenje zahtjeva za potporu za
operaciju 16.4.1 Kratki lanci opskrbe i lokalna tržišta

Obavijest korisnicima 1. Natječaja za provedbu tipa
operacije 6.2.1

-----------
Temeljem Upute Ministarstva poljoprivrede o postupanju po konačnim
Zahtjevima za isplatu prilikom provedbe 1. Natječaja za provedbu tipa
operacije 6.2.1. „Potpora ulaganju u pokretanje nepoljoprivrednih
djelatnosti u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike
Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020 (Narodne novine, broj 117/17 i 1/18), a
uzimajući u obzir ograničenja u planiranoj provedbi projekata uzrokovanih
pandemijom COVID-19, Agencija za plaćanja će odobriti i isplatiti konačni
Zahtjev za isplatu i onim korisnicima koji u fazi administrativne kontrole
konačnog Zahtjeva za isplatu nisu ispunili pokazatelje vezano uz odredbe
zapošljavanja nositelja diversificirane djelatnosti. 
Navedeni uvjet korisnik je dužan ispuniti u roku od godine dana od datuma
podnošenja konačnog Zahtjeva za isplatu. Navedeni rok od godine dana
odnosi se i na stvaranje novih i na zadržavanje postojećih radnih mjesta.
Izvor: www.apprrr.hr

https://www.apprrr.hr/podmjera-16-4-potpora-za-horizontalnu-i-vertikalnu-suradnju-sudionika-u-lancu-opskrbe/


-----------
Zbog iznimnog interesa potencijalnih korisnika, a u cilju kvalitetne pripreme
programskih dokumenata, strategija i planova, s posebnim naglaskom na
programiranje prijelaznog i sljedećeg programskog razdoblja, Ministarstvo
poljoprivrede je prijave projektnih prijedloga u bazu projekata za
financiranje u poljoprivredi, ruralnom razvoju, šumarstvu i ribarstvu
produljilo do 14. listopada. Do sada je prijavljeno 1.998 projekata vrijednih
više od 3,35 milijardi eura.

Izvor: https://poljoprivreda.gov.hr/
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Produljenje roka za prijavu u bazu EU projekata


